

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 145. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. június 27. csütörtök.

A belügyminiszter köszönete a varmegye üdvözlétéért

Csongrád megye törvényhatósági bizottságának rendkívüli közgyűléséből egyhangú lelkesedéssel üdvözölték Kozma Miklós belügyminisztert. A miniszter az alispánhoz intézett alábbi levélben mondott köszönetet a jóleső megemlékezésért:

— A varmegye közönségének leveldi Kozma

György főispán beiktatása alkalmával kifejezett üdvözlését, amidőn őszintén megköszönöm, felkérem Alispán Urat, hogy köszönetemet a varmegye közönsége előtt is kifejezni sziveskedjék.

A miniszter levelét annakidején bemutatják a törvényhatósági bizottságnak.

Kötelezővé tette a miniszter a diftéria-oltásokat

A kormány elrendelte, hogy a difteritisz (roncsoló toroklob) ellen minden gyermeket be kell oltani éppen úgy, mint ahogyan kötelezővé tették a himlőoltásokat.

A közelmúlt években nagy eredményeket értek el a Ramon-féle oltásokkal s ez a körülmény készítette a kormányt, hogy rendeletet adjon ki, mely szerint minden gyermeket, aki második életévét betöltötte, be kell oltani difteritisz ellen.

Az illetékes hatósági or-

vosok megkapták az oltásokra vonatkozó rendelkezéseket, a községek és városok külön értesítik a szülőket, hogy mikor lesznek az oltások, a hatástendős, iskolába kerülő gyermekeket pedig az iskolai év megkezdésekor oltják be.

A diftéria oltásoknak kötelezővé tételével beállott az a helyzet, ami himlőoltásoknál van, minden szülő köteles gyermekét beoltatni, mert aki elmulasztja az oltást, szigorú büntetést kap.

A Tábla is halálra ítélte Matuskát

Matuska Szilveszter bűnügyében az ítéletet szerdán délelőtt tizenegy órakor hirdették ki.

A budapesti királyi büntetőtábla a törvényszék ítéletét indokainál fogva helybenhagyta. Matuska Szilvesztert bűnösnek mondta ki 22 rendbeli gyilkosság büntetésében, valamint 14 rendbeli gyilkosság büntetésének kísérletében s ezért össz-büntetésül kötél általi halálra ítélte.

Matuskát újból vissza-

kisérik Steinba.

A Kuria előreláthatólag még a tél beállta előtt tárgyalni fogja végső fokon Matuska bűnügyét. Erre azonban Matuskát már nem hozzák el, mert a törvények értelmében „nem köteles” megjelenni.

Matuska 1937-ben tölti ki Steinban hatévi börtönbüntetését. Kérdés azonban, hogy ki fogják-e adni az osztrák hatóságok Matuskát a büntetés végrehajtására?

Egy ismeretlen asszony a vashidról a Tiszába ugrott

Vasárnap délután egy ismeretlen, 40 év körüli asszony a vashidról a Tiszába ugrott és a vízbe veszett. Az öngyilkosság híre már hétfőn elterjedt a városban, közelebbi adatok híján azonban az esetről nem emlékeztünk meg keddi számunkban. Az azóta lefolytatott vizsgálat alapján az eset részleteit az alábbiakban ismertetjük:

Vasárnap délután két óra tájban csónakon ment Csongrád felől Ferenczy Andor ny. jószágfelügyelő és családja Szentés felé. A csónakban volt még Nagyajtóssy István reálgimnáziumi tanár és egy tiszai halász. Amikor Ferenczyék a tiszai vashid alatt elhaladtak, arra lettek figyelmesek, hogy valaki utánuk kiabál, hogy forduljanak vissza, mert a vashid alsó vasgerendáiról egy asszony a vízbe ugrott. Ferenczyék vissza is fordultak és látták, hogy egy 40 év körüli, barnaruhás, barnahaju asszony, akinek a fején hajháló volt, küzd a hullámokkal és többször alámerül. Gyorsan eveztek és amikor a közelébe értek, egy kötelet dobtak felé, hogy azzal a csónakba huzzák. Az asszony megfogta a kötelet, de amikor Ferenczyék magukhoz akarták huzni, hirtelen elengedte és alámerült a hullámokban.

Ferenczy Andor az esetről értesítést küldött a rendőrkapitányságnak. A rendőrkapitányság értesítette a csendőroket és a nyomozás megindult az ismeretlen tiszai öngyilkosasszony személyazonosságának megállapítására.

A szemtanuk állítása

szerint az öngyilkos asszony felment a vashidra, a hid korlátján átlépve lelépelt a vashid kőoszlopait összetartó és átfogó alsó vasgerendákra és onnan vetette magát a vízbe. Uszni tudott, mert jó ideig fenntartotta magát a vizen, bevárta amíg Ferenczyék a közelébe értek, elkapta a feléje dobott kötelet.

A tiszai strandon levők közül a szerencsétlen asszony elmerülése helyén többen a víz alá usztak és próbálták felszínre hozni, de az nem sikerült. A parton sem találtak semmit, nem hagyott maga után ruhát, vagy irást, amiből meg lehetett volna állapítani személyét.

A csendőrség folytatja a nyomozást, a halászok figyelik a vizet, hogy hol kerül felszínre az ismeretlen öngyilkos asszony holtteste.

Június 10-én nevezik ki az új tankerületi főigazgatókat

Országos érdeklődés várja a nyolc új tankerületi főigazgató kinevezését. Különböző kombinációk százai keringenek s ezek közül az egyik a sajtóban is nyilvánosságra jutott. Beavatott helyen azt a választ adják, hogy a kombinációk hamis adatokat tartalmaznak. A kinevezések július 10-én történnek meg.

— Találkozó. A polgári fiúiskola 1925-ben végzett növendékei 29-én, szombaton délelőtt 8 órakor tartják 10 éves találkozójukat a polgári fiúiskolában.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A magyar munkásért

Érdekes és tanulságos volt figyelemmel kíséreni a költségvetés felsőházi vitáját, amelyből magyarosan kiemelkedett Gömbös Gyula felszólalása. Hozzá vagyunk szokva, hogy minden egyes miniszterelnöki beszéd nagy távlatokat ölel fel, a jelen és holnap széles skálájú terveit fogja át. Keresztmetszetét adja a nagy magyar gondolat jegyében született nemzeti világszemléletnek és pontos vázlatát ismerteti a nemzeti akaratban gyökerező reformpolitikának. Emellett sorra veszi, mérlegeli, megvizsgálja a tuloldal érveit. Boncolgatja az ellenzék bírálatát, annyi tárgyilagossággal, emelkedett és olykor derűs türelemmel, világszemléletének oly tiszta átélésével, annyi tárgyismerettel s a gyakorlott szónok oly biztosságával, hogy az még a hivatásos ellenfeleket is kell, hogy gondolkodásra bírja és meggyőzze.

Mert lehetetlen, vagy legalább is elképzelhetetlen, hogy ne tegye magáévá minden igaz magyar azt a célkitűzést, amelyet egy mondatban így sűrített össze a miniszterelnök: „a nagy magyar élet vágyom megmunkálni, ez az én hitvallásom!” És ennek a hitvallásnak a reformpolitikán keresztül való célja és első feladata a nemzeti életet a fejlődés útján tovább vinni, a nagy tömegeket megerősíteni. Diktatura nélkül, az ősi alkotmány igaz szellemében, az egységbe igazódott nemzet egyetemes akarata és java szerint. A fejlődő, változó idők parancsára jönnek majd alkotmányjogi javaslatok is, de csak a gazdasági és szociális reformok megvalósítása után és akkor is a nemzet megmaradásának érdekében.

Ujra és újra hangsúlyozza, ismerteti Gömbös Gyula politikája irányelveit, világszemléletének alapjait. Leszögezte és hirdette messzehangzóan, hogy mióta miniszterelnök, semmiféle erőszakos eszközöz nem nyult, minden erőt az ország kül- és belpolitikai megerősítésére fordít. Kifelé bizonyos rezerváltság jellemzi a magyar politikát, amely-

nek célja az egyenjogúság és a revízió kivívása, befelé pedig a politikai nyugalom és stabilitás megteremtése, illetve megővése.

A belpolitikában a korszerű reformok állnak előtérben, a takarékoság, a szociális követelmények és a helyes szervezettség szempontjai szerint. Az első lépések egyike az érdekképviseleti rendszer modern kiépítése és ezzel egyidejűleg a szakszervezeteknek politikai szempontból való likvidálása. Lehetetlen ugyanis, hogy a munkaadás és munkavállalás tényében mint ma még nemzetközi politikum mérge hasson. „Nekem tehát — mondotta a felsőházban is a miniszterelnök — kötelességem ezt a kérdést megfognom. A munkást magyar testvérnek tekintjük, aki a magyar társadalom szervesen kiegészítő, nem pedig kivetett része.” Azután sorra következnek a tőkét is szabályozó gazdasági javaslatok s utánuk az alkotások első részletének lezárásaként, a sajtóreform.

Gömbös Gyula beszédeit mindig és mindenben az új nemzeti világszemlélet és az alkotások politikája determinálja. E két tényező között sorakoznak fel azok a gondolatok és tettek, amelyek az új magyar élet kialakítását viszik céltudatosan előre. Ezt a világszemléletet, ezt a politikát, amely az új magyar életet rendszerbe, intézmények erődjébe foglalja, nemcsak az új képviselőház, de a régi, nem most alakult felsőház többsége is magáévá tette, éppen úgy, mint a magyar tömegek milliói. A reformok útján a magyar megújulás felé közös erővel, egyazon uton halad kormány és nemzet. Gömbös Gyula politikai hitvallása szerint „a nagy magyar életet munkálni”.

— **Iskolai találkozó.** A polgári fuiskola 1919-ben végzett növendékei június 29-én, Péter és Pál napján tartják találkozójukat. Találkozás délelőtt 9 órakor, a volt osztályteremben.

Hirdessen a Híradóban

A CsAK tennisezői szombaton az SzTE tennisezőivel versenyeznek

A CsAK tennisz-szakosztálya Péter és Pál napján délután a Szentesi TE tenniscsapatával mérkőzik. A verseny Szentesen lesz.

Csongrádról ugyanazok a versenyzők indulnak, akik a félegyházi versenyen szerepeltek. A játékosok szorgalmasan treníroznak minden nap, va-

lamennyien jó formában vannak és remélik, hogy a győzelem nem marad el.

A CsAK tennisz-szakosztályának már a szentesi mérkőzés utáni időre is van programja. A jövő hónap 7-én a kiskunfélegyházi Vasutas SE tennisezői jönnek Csongrádra.

Meghalt egy cigaretta miatt

Kishegyes község határában Süli József 23 éves kishegyesi gazdalegény kocsin igyekezett hazafelé a mezőről. Rákart gyújtani, de a cigarettát kiejtette a kezéből. Hirtelen felállt a kocsin,

hogy felvegye a cigarettát, de megcsuszott és a kerekek alá zuhant. A súlyos teherrel megrakott kocsin átgázolt rajta. Fejét szétzúzták a kerekek és a legény a helyszínen meghalt.

Laboratóriumi assistensnő-képző tanfolyam Szegeden

A Szegedi Katolikus Növédő Egyesület a Magy. Kir. Ferencz József Tudományegyetem közreműködésével és támogatásával laboratóriumi assistensnő-képző tanfolyamot szervezett. A tanfolyam létesítését a M. kir. Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium jóváhagyta és engedélyezte.

A tanfolyam célja, hogy az orvosi és egyéb tudományos intézetek laboratóriumi számára, a laboratórium-technikai feladatok önálló megoldására képes segéderőket képezzen ki, kik e munka minden ágában alapos elméleti és gyakorlati készlettel rendelkeznek.

A tanfolyam az egyetem intézeteiben szeptember 15-én indul meg és 2 évig tart. A kiképzés az egyetemi assistentia sorából kinevezett előadók vezetésével folyik és az egyetem tanári testületének közvetlen ellenőrzése alatt áll. A tanfolyam elvégzése és az előírt vizsgák sikeres letétele után a hallgatók a laboratóriumi assistensnői hivatásra képesítő és e cím viselésére jogosító oklevelet kapnak.

Felvételre a tanfolyam Felügyelő Bizottságához, augusztus 1-ig benyújtandó kérvény útján — jelentkezhetnek 18. évet betöltött, de 30. évet meg-

nem haladott leányok, özvegy-, vagy elvált asszonyok 8, de legalább is 6 középiskolai, vagy ezzel egyenértékű előképzettség birtokában. Jelentkezhetnek 4 középiskolai végzettség esetén is, ha megelőzően laboratóriumokban működtek; ez esetben azonban a felvétel vizsgához van kötve. A tanfolyam az alapos egyéni kiképzés biztosítása céljából igen kis hallgatólétszámmal indul, a mielőbbi jelentkezés tehát ajánlatos.

A nem Szegedről felvett hallgatókat a Növédő Egyesület internátusában helyezeli el.

A tanfolyamra, a felvételre, valamint az anyagi feltételekre vonatkozó részletes tudnivalókat a tanfolyam tájékoztatója közli. A tájékoztatót levelezőlap kérésre díjmentesen megküldi a tanfolyam vezetősége (Laboratóriumi assistensnő-képző tanfolyam vezetője, Szeged, Korona utca 18).

ITT A NYÁRI!

Kocsy Lajos
uriszabósága (Uri utca)
készíti a legmodernebb,
legjobb és legolcsóbb ruhát.
Elegáns nyári öltönyök.
Hazai és külföldi szövegekben, tropicalokban nagy választék.

Kedvező fizetési feltételek!

HIREK

— **Napirend.** Junius 27 csütörtök. Róm. kath. László király. Ref. László. Nap kel 3 ó. 49 p., ny. 19 ó. 45 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömry, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Délkeleti-déli szél. Egyes helyeken zivatar lehetséges. A hőség tovább tart.

— **Rákóczi kétpengősöket vernek.** Fabinyi Timamér pénzügyminiszter szerdán a Házban törvényjavaslatot nyújtott be, amelyben a II. Rákóczi Ferenc emlékét megőrző kétpengős ezüstérmék verésére kért felhatalmazást. A Rákóczi kétpengősöket a nagy fejedelem halála 200-ik évfordulója alkalmából adja ki a kormány a nemzet hálás kegyelete jeléül.

— **Iparügy.** Mészáros Sándor hentes és mészáros, Károly-közi lakos iparának szüneteltetését kéri az iparhatóságtól.

— **Beszélő papir.** Egy kínai vegyész rendkívül érdekes, de egyben igen veszedelmes találmánnyal lepte meg a világot. Különböző vegyszerekkel papírt készített. A papír a közelében hangzott zajt és beszédet felveszi. A sima papíron semmi sem látszik, de ha fonográf-szerű speciális készülékre helyezik, a felvett hangokat hiven visszaadja.

Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzveszélyes villanyhálózatát, modern, falbasztyűs vezetékekre. Ha eddig nem világított villanyal, úgy most

olcsón juthat villanyvilágításhoz,

ha a munkát nálam bérletben rendeli meg. Villanyszerelési munkák vállalati összege után az adóhivatal

60 % visszatérítést nyújt a háztulajdonosnak, házában. Felvilágosítással és díjtalan költségvetéssel szolgál

őzt. **Régner Zsigmond** né

hatóságilag engedélyezett villanyszerelési vállalata. Egők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.

Szeptembertől kezdve minden középiskola gimnázium lesz

A szeptemberben kezdődő iskolaévben életbe lép az 1934. évi XI. tc. és bevezeti az egységes középiskolát. A jövőben nem lesz más csak fiú- és leánygimnázium.

Az új, egységes típusú középiskolák tanterve szerint a fiúgimnáziumokban az I. osztálytól, a leánygimnáziumokban az ötödik osztálytól kezdve tanítják a latin nyelvet.

A középiskolák II—VIII. osztályában a régi tanterv marad érvényben. A jövő évben már a második osztály is az új tanterv szerint tanul s fokozatosan, nyolc év alatt alakul át minden iskola új gimnáziummá.

Az új tanterv érdekesebb újításai: Ezentul hetenként 31 tanóra lesz, 5 napon át 5—5, a hatodikon 6. A tanórák időbe-

osztása tekintetében az igazgató szabadon választhat az előirt két mód között. Az egyik az, hogy az első és második óra 50—50 percből, a harmadik és negyedik 45—45 percből, az ötödik és az esetleges hatodik 40—40 percből áll. A másik választható mód az, hogy minden tanóra 45 percből áll. A tanórák között a szünetek továbbra is 10 percből állnak. Jelentős újítás még az is, hogy a latin, illetve a magyar órák rovására megnövekszik a testnevelési órák száma, amennyiben a jövő tanévtől kezdve heti 4 óra jut a testnevelésnek.

Rendkívül fontossággal bír a szülők részéről, hogy további intézkedésig a régi tankönyveket lehet használni az egységes új középiskolákban.

Felhívás a fagy- és jégkarsujtotta gazdaközönséghez

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara, hogy segítsen a fagy- és jégkarsujtotta gazdaközönségen, kieszközölte a csepeli Weisz Manfréd Acél és Fémművek Rt.-nál, hogy gazdasági gépeket (eke, borona, vetőgép stb.), magasnyomású gyümölcsfa és szőlőpermetezőket kedvezményes áron szerezhetik be az elemi csapásoktól sujtott gazdák olyképen, hogy a megrendelt gépeket a jövő évi termés betakarítása után fizethetik ki. Erre az időre sem költséget, sem kamatot nem számít a vállalat, úgy kapják meg a gépeket a megrendelők, mintha most készpénzzel fizették volna ki. Az igénylők for-

duljanak ezügyben vagy közvetlen a vállalat központi eladási irodájához (Agrárglobus Mezőgazdasági és Gépkereskedelmi Rt. Budapest, V., Lipótkörut 12.), vagy a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarához (Kecskemét, Rákóczi ut 17—19. sz.)

Közöljük továbbá a gazdaközönséggel, hogy a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara a területén lévő nagyobb gyümölcsstermelő gócpontok fagy- és jégkárosult szőlő- és gyümölcsstermelő gazdaközönsége között 10 darab magasnyomású permetezőgépet teljes felszereléssel díjtalanul sorsol ki a gyár ajándékképpen.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

3749—1935. sz.

Hirdetmény

Értesülésem szerint arra nem hivatott egyének a lakosság villamos belső berendezéseinek és vezetékeinek átépítésére szőlítették és szőlítják fel az áramfogyasztó közönséget.

A villanyfogyasztók tájékoztatására közlöm Csongrád megyei város és Biró István városokat és községeket villamosító vállalat között létrejött szerződés idevonatkozó pontját, mely a következő:

43. §. 8. pont.

„Vállalat kötelezettséget vállal arra, hogy a jelenlegi 7500/150 volt feszültségre szolgáló összes városi és magánüzemi berendezési tárgyakat és házi villanyvezetékeket, műszereket, ha szükséges a hálózattal együtt 20,000/380/220 volt feszültséghez díjmentesen alakítja át, anyagok díjmentes hozzáadásával együtt.“

A szerződés 22. §. 10. pont 2-ik bekezdése pedig a következőket mondja:

„A szerződés megkötése előtt a készített berendezéseket a vállalat felülvizsgálhatja. Vita esetén a város polgármestere dönt. E felülvizsgálatokért azonban semmiféle díj nem számítható fel.“

Csongrád, 1935. jun. 26.

Dr. Pirocska János polgármester.

— Eladó Jókai u. 23. sz. ház és 350-es motor-kerékpár, érdeklődni lehet ugyanott. 907

Nyomatványait

legolcsóbban,
leggyorsabban

László és Szekeres
szállítja. Uri utca.
Kérjen árajánlatot!

Butort

és épületmunkát elsőrendű anyagból, olcsón készítik.

Kérem a t. közönség szives pártfogását. Tisztelettel:

Lovas János
asztalosmester

Kossuth utca, Uj u. sarok.

ÉRDEKE

most lakásának elavult villanyvezetékét modern, tűzveszélytől mentes, csőbe szerelt berendezésre olcsón átszereltetni, **MERT**

60 % visszatérítést nyújt az adóhivatal a vállalati öszszegből, adóban.

Ezen kedvezményt senki ne mulassza el, mert ez év végén megszűnik.

Átszerelést legolcsóbban, megbízhatóan, gyorsan és hosszú részletre készít, díjtalan költségvetéssel szolgál Engel Mihály Telefon 79. Modern csillár, ernyő, villanyszerelés anyagok, kerékpár, rádió, valamint alkatrészekben nagy raktár. Bérberendezés kizárólag cégemnél rendelhető. 2 lámpahely havi bére 30 fillér.

A csongrádi kir. járás-bíróság, mint telekkönyvi hatóság.

2149/1935. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Csongrádi Hitelszövetkezet végrehajthatónak Deák Rókus (nős Gulyás Franciskával) végrehajtást szenvedő ellenindított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 350 P — f tőkekövetelés és járulékal behajtása végett a csongrádi kir. járásbíróság területén levő, Csongrád községben fekvő s a csongrádi 1808. sz. betétben A kereszt 1. sor. 11253/2. ingatlanból Deák Rókus illetőségére 1471 P 15 f; a csongrádi 15438. sz. betétben A I. 1—3. sor. 5629, 5643/2, 5644/3. hrsz. ingatlanból Deák Rókus illetőségére 2284 P 49 f; sz. ugyanannak azon betétben A kereszt 1. sor. 5643/1. hrsz. ingatlanból u. annak illetőségére 2284 P 49 f kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1935. évi július hó 16. napján délelőtt 9 órakor a csongrádi telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezésétől kiállított let. elismervényt kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. tc. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. tc. 21. §).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908: XLI. 25. §.)

Csongrád, 1935. évi március hó 29. napján.

Dr. Boér sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:
Domokos j. b. díjok.

Uránia Hangos Mozi

Szombaton 5, 7 és 9 órakor, vasárnap 5, 7 és 9 órakor, hétfőn 7 és 9 órakor:

A LEGMAGYARABB FILM!!!

Iglói diákok

Farkas Imre zenés vígjátékából filmre írta: Siklóssy Iván. Rendezte: György István.
Zene: P. Horváth Dezső.

Történik 1913-ban Iglón és 1919-ben Budapesten.
Magyar Hangos Híradó Babszem Jankó



Junius 27 csütörtök.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Feloivasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. 12.05 Szalonzene. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállás-jelentés. 1.30 Pécsi Szeráfi kórus. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Ujjné, Mikola Ilona meséi. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek. 5 Budinszky Sándor előadása. 5.50 Bachmann József szalonzenekarának műsora, Szántó Gyula énekszámával. 6.40 Méhes Gyula dr. egyetemi magántanár előadása. 7.10 Magyar Tamás hegedű, zongorán kíséri Kósa György. 7.50 Kis Szinpad. „A gunyhó előtt”. Parasztkomédia 8.50 Hírek, ügétőversenyeredmények. 9.10 Hanglemezek. 9.55 Időjárásjelentés. 10 Budapesti Hangverseny Zenekar. 11.20 Mándits jazz-zenekarának műsora. 0.05 Hírek.

Szenzációs BUTORVÁSÁR

A „FELEGYHÁZAI NAPOKON”
a régi Vámos-féle
üzlet helyén

junius 28.-július 2.
15% kedvezmény!

Ha venni, vagy eladni
akar, hirdesse!

TŐZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 26-án irányzat: gyengébb.

Készárupiac:

77 kg. új buza	16.15-16.40
78 " " "	16.30-16.55
79 " " "	16.45-17.70
80 " " "	16.55-16.85
rozs	11.00-11.20
tak. árpa	12.50-12.75
zab I. r.	13.35-13.55
m. tengeri	13.10-13.50
b. korpa	11.90-12.10

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	73-74
szedett	68-72
angol	72-77
könnyű	64-68
zsír	1.35

Eladók:

7 holdas 650 P, 18 holdas tanyás 500 P, 25 holdas elsőrendű tanyával 550 P, 70 kat. holdas tanyás 370 P-jével holdankint és még több kisebb-nagyobb birtok, szőlők, házak a legolcsóbb áron a

Pintér

ingatlanirodánál kaphatók Árpád u. II.-sz.

Költözködés miatt nagyon olcsó áron eladók:

kristály üvegporhárkészet, háló-, konyha- és előszoba butorok, folytonégó kocszoskályha és egyes berendezési darabok. Megtekinthető d. e. 11-12 és d. u. 3-6-ig

Fleischmann Kálmán
Uri u. 13. sz. 933

Kossuth u. 10. sz. alatti szép tágas saroküzlet-helyiség jutányos bérösszegért kiadó. Azonnal elfoglalható. 943

Tüzifa, szén, koks, puhafagyujtó a legolcsóbb árban a Váradi fatelepen kapható. Tisztviselőnek 5 havi részletre is

Kapható továbbá a legolcsóbb árban Bohn-gyári nagy égetett tetőcserép és falitégla díjmentesen házhoz szállítva 5 havi, mindenféle deszka, lécz, épületfa, bognárfa és padlódeszka

3-6 havi hitelre is.

Bérgyalulást, fűrészelést a legolcsóbb árban eszközölk.

Mielőtt tehát bárki épületanyagot és tüzianyagot vásárolna, szíveskedjék ajánlatételre felhívni. Szíves pártfogást kér:

Váradi Artur

göztűrészt és fatelepe Csongrád
Telefon: 51.

Apróhirdetések

Áratásra finom pálinka 2.20 fillér literenként Vadasz Sándornál. 940

Antalfy és társa halászlát rt. kirendeltsége a téli kikötőnél megkezdte a halárusítást. Mindenféle tiszai hal állandóan kapható. 936

Egy jókarban lévő kerékpár eladó. Cim a kiadóhivatalban. 935

3-4 szobás, verandás lakás azonnalra kiadó, Templom utca 9. 914

Kovácsműhely felekeregetre kiadó, vagy eladó, értekezés a Gazdák malmanál. 938

100, 150, 200 kilogramos fekvő mázsát megvételre keresek. Konkoly hentes. 934

A város közelében a Keselyes keresztnek által két és fél hold föld tanyával együtt eladó, ért. ugyanott, Fejes Györgynél

Lakás kiadó: Andrassy u. 1. szám. 941

Makay Imre-féle, Kétágu utca 32. számú ház egészben, vagy két, esetleg három udvarra felosztva is eladó, értekezés Makay irodában, Szivák-tér 10.

Üzlethelyiség lakással kiadó, érdeklődni lehet Alácsnál, Hunyadi tér 1.

Szentháromság-tér 17. számú
ujjonnan épült ház

4 szoba és mellékhelyiségek, üvegezett folyosó, vízvezeték és villany bevezetve, eladó, értekezés jenti számú háznál.

Szerkesztő: Nyikl Péter.